MATEMATIKA 1 8.2.2021.
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a) (8 bodova) Izrac¢unajte povrsinu trokuta &iji su vrhovi A(—4,-3,0), B(1,-2,1) i
C(4,-3,3).
-7 —4 -7
b) (17 bodova) Ispitajte u kojem su odnosu pravac p...x = Y o= : 1 i ravnina
m..3¢ — 2y + 4z — 12 = 0 te odredite ortogonalnu projekciju pravca p na ravninu 7.

Skicirajte!

2. a) (10 bodova) Odredite opéi ¢lan reda

1 +1-2+1-2-3+1-2~3-4
3-1 9-4 27-9 81-16

i ispitajte njegovu konvergenciju.

in(2
b) (5 bodova) Izrac¢unajte lim s%n( x)
z—0 sin(3x)

3. (20 bodova) Odredite prirodnu domenu, intervale rasta i pada, ekstreme, asimptote, te

skicirajte graf funkcije
x

& ==

4. (15 bodova) Odredite
cosx dx

/ Vsin? <\3/ sin  + sin :)3) '

5. (a) (13 bodova) Izracunajte povrsinu lika koji zatvaraju krivulje
y=—-2>-5x+6 i y=-2"+x

s osi . Skicirajte lik.
1

Vr-Inz

(b) (12 bodova) Izracunajte volumen tijela koje nastaje rotacijom krivulje y =

oko osi x na segmentu [e, ).



/‘ﬂ\\ G = —7 | - =
E;z‘ = VHB X%\C\
) =
Aﬂf’%—/‘: T, = %l%x)‘c\
. 2 C |
i’ 5 Q 1 fﬁg = 5?%419& L>
) —’>) i 3’ B = ?—3+ 3E>
KBXAC 5 1 q - \ AC L
§ o 3
= "O) e T - +L:)(O’8)
1(% RS )
330 —gr}j ’5)2-: \)’
22

oODNeS PR [ RAV DX
3(«5%«}3-—2[«“%%

-5t *24*%«8’%6

gk +29 T _
t=1 pRAVAC | RAWA SE

crygeu U T (223

ODABTR MO JOT NELU To KU NM’,
P V\JP( R A

P 5> Q(*h7)

! \K OIEDINO 9 Ao DA IR
'S L Qeg.

9 X-F_%-% _2-%

:,——-———}: =5 ‘Tr/ ; o o
-X:g.j¢4’q; ’ jﬁﬁ: 20 -2 +h#
q:< {\6\: E AN - 2 (B -2(-2T ) '%L){L,Hﬁr\ -12=0
3= bkt gL 404 ¥t —§ Hl6k +23 -12=°

29t =29 :
o { =1 =) | ;fzﬂﬁ - S(Lr/él3>

P pravec koa 50 T [z Xg2 - 470 - 2
~ % 0




IA) O = a2k
N Az
s (n+1) 1 €
\ ; - k, ‘BYH'/L (VH)L =
( TR f/wvu @vm R : i
%V)”
< dm %ﬂ\ o S ﬁ%@\bwsazewm
A% Lind ~
¢ SN Q)L \— 1

X .
o e S g, EEL &% < 3
NP v\b)(\ K>S0 - i K \ A X 3
ES

P |'Hose.  TRAVLe
' 91/\@‘(\ J’, 2 XY
% TSinkx) T
° ﬂ/(ﬂ ] e

2 0
v i+ A
g ¢

DOMEVG,

v A Mk ZBOE oler 1 CEVE

|
L/

7)

WA

= -1



(oS X AL)( _ €: Cin X
(CoSx X ] |
) Rswrx (snx + G0x) 2120k = Cosx Ax

_ Wb i f‘*}’&%ﬁ =(#)
) j*’%( L) \ H.Mt )
A BEHC L
m T T att? /

5 = A(4t™) £ BEELE
prasp)rt et A

’5 -
5 p=—2 D (=°

/>A5

= 25—

e A i) =5 b le] 2

Fa) NULTOCKE
_ 2T Ab =

5'4&{ 25424
X\\I

Syec|STA
N R S X*+ X

Ex=6
X =)




o (219 o _zg)
S = O~ (- 22-30)

- o ; I
P >j(/><2—jx+é§)cpx~»<“%*5*’EX +6x) 5
1 G R A
_ 0 2-90-36) =54, 4 |
v -3
el

/) —

_ = Ody = (2% 6¢)
T, = f(—xza‘fx% — (—xT+ ) A% f[ 6x+6)

L
- 5l +Z;57’
7=54 7 3 ) e
A g % ] —_AX
| = dt ==
{),) \/Y :ﬁj@(%» CDX Jﬁf " ,?/V\LX X:e)(;) 15 4
A & )(—;63 = '\’,"3



